

Grad Čabar, Narodnog oslobođenja 2, Čabar, OIB: 0402678166, temeljem potpisanog Ugovora Kodni broj: UP 02.1.1.05.0241, Broj poziva: UP.02.1.1.05 s Ministarstvom rada i mirovinskog sustava u svezi provedbe projekta "Starimo zajedno" programa zapošljavanja žena - ZAŽELI, objavljuje sljedeći:

NATJEČAJ ZA PRIJEM DJELATNICE U RADNI ODNOS NA ODREĐENO VRIJEME

-zamjena do povratka djelatnice sa bolovanja

Grad Čabar raspisuje natječaj za rad na projektu „Starimo zajedno“ – program zapošljavanja žena „ZAŽELI“, na puno radno vrijeme, 1 (jednu) djelatnicu (ženu) za obavljanje poslova njegovateljice starijih i nemoćnih osoba, na određeno vrijeme- **zamjena do povratka djelatnice sa bolovanja**.

Na natječaj se mogu javiti dugotrajno nezaposlene i nezaposlene žene, sa područja grada Čabra i to žene s najviše završenim srednjoškolskim obrazovanjem koje su prijavljene u evidenciji nezaposlenih HZZ-a, starije od 50 godina.

Opis poslova: Rad u pružanju usluge poboljšanja kvalitete života krajnjim korisnicima: pomoć u dostavi namirnica, u pripremi obroka, u održavanju čistoće domova i okoliša, pomoć pri oblačenju i svlačenju, brigu o higijeni, pomoć u posredovanju u ostvarivanju prava, pomoć u socijalnoj integraciji, pružanje podrške kroz razgovore, druženje, pratnju i pomoć u raznim društvenim aktivnostima.

Kandidatkinje su dužne uz pisanu zamolbu dostaviti: životopis, presliku svjedodžbe i osobne iskaznice (preslike ne trebaju biti ovjerene), uvjerenje o nekažnjavanju (ne starije od 6 mjeseci), potvrda o evidenciji HZZ-a (izdana nakon objave ovog natječaja).

Prijave se podnose od dana objave natječaja a najkasnije do 26. srpnja 2019. godine (petak), do 12,00 sati bez obzira na način dostave, i to pisanim putem na adresu Grad Čabar, Narodnog oslobođenja 2, 51306 Čabar, s naznakom: „Natječaj za njegovateljicu – ZAŽELI“.

Nepotpune i nepravovremene prijave neće se razmatrati.

Zadržavamo pravo, prije donošenja odluke o odabiru, sa kandidatima koje ispunjavaju formalne uvjete, obaviti razgovor u svrhu provjere znanja, vještina i sposobnosti, bitnih za obavljanje poslova radnog mjesta na koje se prima, također zadržavamo pravo ne prihvatiti nijednu od pristiglih prijava kao i poništiti Javni natječaj bez obrazloženja.

KLASA: 112-03/19-01/02

URBROJ: 2108-03/1-19-1

Čabar, 22.srpnja 2019. g.

za Grad Čabar
Voditeljica projekta
Marija Janeš, dipl. oec.



GRAD ČABAR



HRVATSKI ZAVOD ZA ZAPOŠLJAVANJE

CENTAR ZA
SOCIJALNU SKRB
RIJEKA